



Студенты Московской академии Следственного комитета приняли участие в мастер-классе Зураба Церетели



Известный скульптор и художник Зураб Константинович Церетели дал урок живописи и творчества студентам Московской академии Следственного комитета. Мастер-класс организован Культурным центром Следственного комитета Российской Федерации.

Каждый из студентов имел возможность не только ознакомиться с творчеством известного художника, но и создать свое собственное произведение. Участники занятий, наблюдая за работой маэстро, смогли познакомиться со всеми этапами создания живописного полотна. Им передалось воодушевление художника, его энергия, увлеченность. Здесь они соприкоснулись с великой тайной художественного творчества.

Для самого художника подобные мастер-классы - одна из важнейших сфер деятельности. Зураб Церетели убежден, что искусство играет огромную роль в жизни каждого человека.



Изображения



11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1765549>